

京东方青岛基地项目 主体结构全面封顶

孙永红出席仪式并致辞

□记者 刘腾 报道

本报6月21日讯 今天上午,京东方物联网移动显示端口器件青岛生产基地项目封顶仪式在西海岸新区举行,标志着项目主体结构实现全面封顶。市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席仪式并致辞,京东方科技集团总裁高文宝出席。

孙永红对京东方青岛基地项目的封顶表示祝贺。他说,自项目开工建设以来,西海岸新区与项目方精诚团结、携手并进,顶格推进、挂图作战,聚焦一个目标,一体化推进项目建设,统筹做好疫情防控、安全生产、人员调配、设计施工、后勤保障各项工作,取得了阶段性成果。下一步工作中,要坚决贯彻习近平总书记“疫

情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求,继续发扬“严、真、细、实、快”的工作作风,更加精准地服务、推进项目建设,争取早日投产达效。

据悉,京东方青岛基地项目位于西海岸新区王台新动能产业基地,一期投资81.7亿元,占地面积809亩,建筑面积44万平方米,由中建三局负责施工建设。项目主要生产移动显示系统用平板显示模组,广泛应用于手机、显示器等智能终端,建成后将成为全球最大的移动显示模组单体工厂;项目达产后,将实现年产中小尺寸显示模组1.5亿片,年产值超100亿元,带动就业1.5万人。该项目是西海岸新区“强芯扩屏”的重要一环,也是青岛市“十四五”时期培育

发展战略性新兴产业、不断壮大经济发展新动能、塑造发展格局新优势的龙头项目之一,将彻底打破山东显示面板领域缺少龙头项目支撑的局面。

据悉,自项目签约落地以来,西海岸新区充分发挥头雁企业领航作用,用好产业链招商图谱,做好延链补链强链文章,不断推动产业高端化、集群化发展。目前,新区已集聚京东方、富士康、青岛光电显示新材料产业园等30余个总投资超千亿元的“芯屏产业”项目,预计到“十四五”末,将形成千亿级“芯屏经济”规模,中国北方芯屏产业集聚区和发展高地已然成势。

>>更多报道见2版

孙永红会见 中铁置业集团客人

□记者 李宛遥 报道

本报6月21日讯 今天下午,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红会见了中铁置业集团党委书记、董事长杨智艳一行。

会见中,孙永红对中铁置业集团长期以来给予西海岸新区的关心支持表示感谢。他说,中铁置业集团是国内城市综合开发的领军企业,多年来深耕新区,双方围绕会展产业、城市服务等领域开展了广泛务实合作,取得了显著成效。当前,新区正着力打造“一城两岛多点”最美会展海岸带、建设国际会展名区。希望企业持续发挥自身优势,重点围绕会展、文旅等领域积极赋能,助力新区产业提质升级,实现优势互补、互利共赢。

杨智艳对双方进一步深化务实合作充满信心。他表示,中铁置业集团与新区有着良好的合作基础,下一步将结合新区产业发展方向,整合优质资源,加强对接交流,扩大合作领域,为新区高质量发展贡献力量。

2022东亚海洋合作平台青岛论坛今日开幕

志合越山海 扬帆但信风

——写在2022东亚海洋合作平台青岛论坛开幕之际

□本报记者 李涛

驼铃古道丝绸路,海上又来东亚风。

今天,2022东亚海洋合作平台青岛论坛将在美丽、好客的西海岸新区盛装启幕。来自中日韩、东盟、欧美等国家和地区的海洋领域专家、企业家等近400位嘉宾,将以“线上+线下”形式出席本届论坛,共话发展机遇、共绘合作蓝图。

这个已连续成功举办5届的海洋领域国际盛会,曾先后吸引了来自全球80多个国家和地区的100余位国内外副部级以上官员、40多个国际组织和商协会负责人参会参展。它是西海岸新区深度融入国家“一带一路”倡议和海洋强国建设的重要载体,也是海内外嘉宾认识西海岸、牵手青岛、投资山东的重要平台窗口。

如今,在新冠疫情尚未消退、世界经济复苏仍然脆弱的背景下,这场蓝色盛会如约重启。这是我国高效统筹疫情防控和经济社会发展、最大限度减少疫情影响的有力体现,也是坚定不移推动更高水平对外开放的又一力证。作为东道主的西海岸新区,将以更高水平、更加开放的姿态“走出去”“请进来”,牵手东亚、对话全球,寻找“城市合伙人”,开拓“海洋朋友圈”。 (下转第三版)



2022东亚海洋合作平台青岛论坛今日启幕,青岛世界博览城再迎“蓝色盛会”。